

Resolution Recognizing

The Woman's Club of Raleigh

WHEREAS, The Woman's Club of Raleigh saw a need to promote the charitable, intellectual, philanthropic and civic betterment of the community since its inception in 1904 and incorporation in 1906; and

WHEREAS, for the last 114 years, The Woman's Club of Raleigh has promoted educational and cultural activities in our county; and

WHEREAS, members of The Women's Club of Raleigh have helped fulfill our community's civic, cultural and educational needs through their work to establish and support the Raleigh Boy Choir, an annual Arts Festival, the Capital City Trail, scholarship awards for hundreds of women, community grants and many other efforts; and

WHEREAS, the members of The Woman's Club of Raleigh represent the highest standards of citizenship and concern for the community, building upon the heritage and cultural legacy of Wake County; and

WHEREAS, Wake County is committed to promoting volunteerism and recognizing volunteers for the service they render to our people, as exemplified by the members of The Woman's Club of Raleigh; and

WHEREAS, The Woman's Club of Raleigh will hold its 114th Annual Meeting on May 9, 2018, in Raleigh, North Carolina.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT the Wake County Board of Commissioners does hereby recognize and honor the work of The Woman's Club of Raleigh, Inc., and the dedicated women who have devoted their time in service to our community throughout the club's 114-year history.

ADOPTED this the 9th day of May 2018.

Jessica N. Holmes, Chair Wake County Board of Commissioners